

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi 26.11.2020 în ședința ordinară a Consiliului local Baci

La ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși.

Președinte de ședință, dl consilier HORVATH ELISABETA.

Dl. Hedeș Mihai, consilier superior în aparatul de specialitate al primarului: d-le președinte, la ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși. Există cvorum, lucrările ședinței se pot desfășura.

Dl. Hedeș Mihai prezintă Proiectul ordinii de zi. Toate Proiectele de hotărâre sunt însoțite de avizele corespunzătoare. Se pot supune dezbaterii. Se prezintă ordinea de zi:

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, rectificat, pe trim. IV, anul 2020**

**2. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2021**

**3. Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului local Baci pentru valorile contribuției financiare aferente tronsoanelor de drum care se regăsesc pe raza UAT Comuna Baci pentru obiectivul de investiții**

**“Drum Trans-Regio Gilău-Apahida (TR Feleac, indicativ ET35, cod proiect RTR098 RTR099)”**

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție în vederea garantării în procent de 100% a obligațiilor de plată a avansului din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului ”MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE DE STRAZI IN COMUNA BACIU, JUDETUL CLUJ”**

**5. Proiect de hotărâre privind concesionarea unor bunuri care alcătuiesc sistemul de alimentare cu apă către Compania de Apă Someș S.A.**

**6. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor sume cuplurilor în viață, care au împlinit 50 de ani de la căsătorie și persoanelor care împlinesc 100 de ani de viață în anul 2020**

**7. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei noi membre în Asociația Metropolitană de Transport Public Cluj, (AMTPC)**

**8. Probleme curente ale administrației publice locale.**

Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, rectificat, pe trim. IV, anul 2020. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2021.

Dl Barz Gabriel – la decizia de stabilire a taxelor cum putem penaliza și șantierele lăsate de izbeliște? Avem cel puțin trei exemple.

Dl Hedeș răspunde.

Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului local Baci pentru valorile contribuției financiare aferente tronsoanelor de drum care se regăsesc pe raza UAT Comuna Baci pentru obiectivul de investiții

“Drum Trans-Regio Gilău-Apahida (TR Feleac, indicativ ET35, cod proiect RTR098 RTR099)”. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție în vederea garantării în procent de 100% a obligațiilor de plată a avansului din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului ”MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE DE STRAZI IN COMUNA BACIU, JUDETUL CLUJ”. Dl Hedeș Mihai prezintă informații legate de proiect. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind concesionarea unor bunuri care alcătuiesc sistemul de alimentare cu apă către Compania de Apă Someș S.A. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor sume cuplurilor în viață, care au împlinit 50 de ani de la căsătorie și persoanelor care împlinesc 100 de ani de viață în anul 2020. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind acceptarea unei noi membre în Asociația Metropolitană de Transport Public Cluj, (AMTPC). Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Dl. Iuga Horațiu – lipsa rapoartelor de specialitate care nu au fost depuse la timp.

Nemaifiind alte puncte la ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
*HORVATH ELISABETA*



**CONTRASEMNEAZĂ**  
**SECRETAR GENERAL AL COMUNEI**  
*PRIPON IOAN*